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ISW: По всій лінії фронту зросла кількість страт окупантами українських військовополонених, російське командування схвалює
злочини

Російські військові стратили дев’ятьох українських військовополонених у Курській
області РФ на тлі зростання таких випадків по всій передовій. А пропагандисти
лише вихваляють страти воїнів ЗСУ, зміцнюючи культурну норму виправдання та
святкування воєнних злочинів у ширшій російській ультранаціоналістичній спільноті.

Жорстокість щодо українців виправдовують не лише воєначальники окупаційних сил,
а й "мирні громадяни" країни-агресорки РФ. Про це йдеться у зведенні Інституту
вивчення війни (Institute for the Study of War, ISW) за 13 жовтня.

Цього дня український OSINT-аналітик заявив, що військові ЗС РФ стратили дев’ятьох
військовополонених бійців ЗСУ біля села Зелений Шлях у Курській області РФ 10
жовтня. Згідно з повідомленням, це були українські оператори БПЛА, які несподівано
зіткнулися з російськими силами "в районі, який вони, ймовірно, вважали за близький
тил, і потрапили під ворожий вогонь".

"Зіткнувшись із обмеженою кількістю боєприпасів, вони були змушені здатися, і
російські сили захопили їх у полон. Зображення наслідків страти свідчить про те, що
росіяни роззброїли, вишикували, розділили та розстріляли українських
військовополонених – це явна вказівка на навмисний характер страт", – наголосили в
ISW.

Український уповноважений з прав людини Дмитро Лубінець засудив страту як
серйозне порушення Женевської конвенції про поводження з військовополоненими
та заявив, що направив листи до ООН та Міжнародного комітету Червоного Хреста в
цій справі. А Офіс генпрокурора розпочав розслідування за фактом чергового
воєнного злочину з боку РФ.

В ISW наголосили, що останнім часом спостерігається зростання кількості страт
українських військовополонених російськими військовими по всій лінії фронту. До
того ж російські командири відкрито заохочують або прямо наказують своїм
підлеглим страчувати українців. Глава Департаменту боротьби зі злочинами в умовах
збройного конфлікту Юрій Білоусов 4 жовтня заявив, що українські джерела
задокументували докази, які вказували на те, що російські окупанти стратили 93
військовополонених воїнів ЗСУ на полі бою з початку повномасштабного вторгнення
військ РФ.

За його словами, 80% цих зареєстрованих випадків трапилося 2024 року.
Наймасовіший жорстокий випадок був 1 жовтня, коли російські військові злочинці
стратили 16 українських військовополонених на Покровському напрямку.

За даними ISW, зараз спостерігається ширша тенденція російських зловживань щодо
українських військовополонених на різних ділянках фронту, які були дозволені, якщо
не прямо схвалені окремими російськими командирами. Прокуратура Харківської
області нещодавно зазначила, що воєначальники армії РФ прямо наказали стратити
чотирьох українських воїнів, які потрапили в полон на Вовчанському агрегатному
заводі влітку 2024 року.

Також примітно, що російські провоєнні блогери значною мірою прославляють страту
українських військовополонених. Багато хто з цих росіян не лише виправдовував, а й
святкував таке вбивство воїнів ЗСУ на Курщині, жорстоко стверджуючи, що "це було
заслужено" або що "це є звичайним явищем війни". Інші пропагандисти спеціально
закликали російських військових збільшити страти українських військовополонених
по всьому фронту.

"Багато з цих блогерів мають дуже велику кількість підписників і пов’язані з Кремлем,
що дає їм почуття авторитету у встановленні та зміцненні прийнятих культурних
норм у російській ультранаціоналістичній спільноті. Вони часто прославляли звірства
та жорстокість в Україні з початку повномасштабного вторгнення, і це лише
наголошує на ширшій культурі росіян, яка, ймовірно, заохочує систематичні страти
українських військовополонених", – зазначили в ISW.
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